
Relatório da pesquisa de Egressos
Coordenação de Ciências Econômicas de Campos

Apresentação

A coordenação de Ciências Econômicas de Campos realizou levantamento junto aos egressantes
do curso referente ao período de 2014 a março de 2023. A pesquisa contou com 103 respostas.

Resultados

Na sua maioria os alunos do curso respondentes são provenientes do estado do Rio de Janeiro
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Dentre os respondentes, há um equilíbrio dentre aqueles que citaram como o curso sendo de
primeira opção ou não.
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A maior parcela dos estudantes achou o conteúdo bom ou excelente.
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Assim, a maior parte dos egressos do curso recomendam o curso.
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Dentre os 103 respondentes, aproximadamente 75% está em um emprego remunerado.
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Conseguindo o emprego em sua maioria em até um ano após a formação, com o destaque no
número de alunos que conseguiram emprego imediatamente.
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Sendo que dentre os alunos que estão desempregados uma menor parcela refere-se àqueles que
não conseguiram encontar uma vaga na área de atuação, os demais estão fora do mercado de
trabalho por estar cursando outra gradução ou estão se preparando/estudando.
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Figure 1: Área de atuação dentre os discentes inseridos no mercado
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Figure 2: Disciplinas mais importantes para inserção no mercado
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Figure 3: Disciplinas mais importantes para a inserção na pós graduação
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Figure 4: Principais dificuldades que os egressos tiveram ao longo do curso
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